
 

 

 

                                        
 

   CRNOGORSKI SAVEZ SPORTSKE REKREACIJE ,,SPORT ZA SVE“ 

                       SA S.R.D. KOREKTIVNE GIMNASTIKE,,M&M ISKRA” 

 

                      POVODOM DANA MIMOZE 2025 .         
                             REKREATIVNI DAN U HERCEG NOVOM 

                          
                                        15. FEBRUAR. 2025. god.                                      

  
                                FEŠTA OD MIMOZE, RIBE I VINA 

PROGRAM: POLAZAK IEPRED HOTELA 

PJEŠAČENJE ,,PODGORICA” U 7:00 h 

JOGA VJEŽBANJE                                         KONTAKT TELEFON ZA INFORMACIJE 

 PLES                                                                                          067 241 785  

     DOBRO DOŠLI ! 



 

             CRNOGORSKI SAVEZ  SPORTSKE REKREACIJE                            

,                   ,      „SPORT ZA SVE“ NA DANU MIMOZE 

 

 

 
 

Praznik mimoze je tradicionalna turističko-propagandna manifestacija u slavu 
cvijeta mimoze, jedna od najznačajnijih i najdugovječnijih na našim prostorima. 
i. U okviru festivala odvija se veliki broj programa među kojima su 
najatraktivniji: karnevalske povorke, maskenbali za djecu i odrasle, Fešta od 
mimoze, ribe i vina koja privlači oko 20 000 gostiju svake godine, 
Međunarodna izložba cvijeća i promenadni koncerti duvačkih orkestara i 
mažoretki. Izložbe, koncerti, književni i scenski programi u  lokalnoj produkcija i 
gostovanja poznatih izvođača iz regiona, kao i predstavljanje kulture i gastro-
tradicije zemalja i gradova-prijatelja Herceg Novog čine program festivala 
izuzetno sadržajnim. Brojna su sportska takmičenja u vrijeme Mimoze, a 
takođe i avanturistički izazovi u prirodi zahvaljujući činjenici da su klimatski 
uslovi Herceg Novog veoma povoljni. 



 

Crnogorski savez za sportsku rekreaciju „Sport za sve“ je u Baošićima svojim 
aktivnostima i ove godine upotpunio sadržaj manifestacije kojom su obilježeni 
Dani mimoze. Pedesetak rekreativaca iz nekoliko gradova Crne Gore je, zavisno 
od kategorije, učestvovalo u pješačenju od 5 do 12 km, joga vježbama i 
rekreativnom plesu. Tehničku organizaciju ovog rekreativnog dana je odlično 
sprovelo SRD „M & M Iskra“. Neočekivano lijepo vrijeme i ambijent, ali i sve 
ono što je organizator manifestacije pripremio kao izuzetno ljubazan domaćin, 
pružilo je rekreativcima priliku da pored svojih aktivnosti učestvuju i u ostalim 
sadržajima kojima je program manifestacije obilovao.  

               



Savez sam ili zajedno sa drugim subjektima obilježava prigodne domaće i 
medjunarodne datume, pri čemu uvijek nailazi na razumijevanje i podršku 
COK-a i Ministarstva sporta i mladih Crne Gore. 

 

 

  
 

 
 



U subotu, 15. februara na programu je jedan od tradicionalno najposjećenijih 
događaja, Berba mimoze – fešta od mimoze, ribe i vina duž rivijere. Povorka će 
krenuti u 9.00 časova iz Mjesne zajednice Kumbor, prodefilovati  kroz Portonovi pola 
sata kasnije, dok je njihov dolazak u Đenović bio oko 10.30 časova. Na platou ispred 
Doma kulture u Đenoviću od 10 časova nastupila je klapa Stari kapetan, KUD Sloga, a 
od 13.30 pred publikom je bio Isak Šabanović. Centralna fešta bila je u Baošićima gdje 
je od 10 časova posjetioce zabavljao bend Triomare, dolazak povorka je stigla u 11.4 
5 časova, a u 12 časova počeo je koncert Goce Tržan 
 

 

 

 

             



 

Uprkos raznim vremenskim prilikama, može se reći prolazeći kroz sva gidišnja 
doba u jednom danu. 

 

 

 

 

Prevoz učesnika  350,00 € 
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